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h kenyériegy

Hétfőn reggel az egész ország területén élet­
belép a kenyér jegy rendszer, aminő már a háború 
eleje óta van Németországban és Ausztriában. A 
népfegyelmezés szempontjából csak megnyugvás 
lehet mindenki számára, hogy hétfőtől kezdve na­
pi szükségletéhez mérten az ország minden egyes 
polgára arányosan jut kenyérhez vagy az ennek 
megfelelő lisztmennyiséghez, hiszen a kenyérjegyek 
életbeléptét esővel azt érjük el, hogy gabonakész­
letünket egyenlő arányban élhetjük fel s pazarlás s 
másoktól való m gvonás révén a jövő évi tenné* 
sig nem kell ismét kukoricakenyeret exinünk. Akik 
tehát aggodalommal látták a kenyérjegy-rendszer 
meghonosítását, tévedtek; szükségszerű intézkedés 
ez, amely hozzá tartozik a háború követelte pol­
gári rend biztosításához.

Budapesten már mindenki megkapta a maga 
kenyér jegy-szelvényét, amely nélkül hétfőtől kezd­
ve senki sem kap kenyeret vagy lisztet. Gazdasági 
szempontból határozottan üdvös a kenyér jegy-rend­
szer, félő azonban, hogy a főváros adminisztráció­
jában az uj rend jó ideig nehézségeket fog támasz­
tani. Az a határozatlanság, mélylyél a kenyér jegy- 
ügyének megtárgyalásánál a tizes-bizottság ülésén 
találkoztunk, nem sok reményt enged arra, hogy 
minden fennakadás nélkül január 10-ikélől kezdve 
a kenyérjegy-rendszer meghonosítható. Több kér­
dés még egyáltalában nincs rendezve, igy az sem. 
hogy mi történik azokkal, kik csak átutazóban tar­
tózkodnak Budapesten és nem szállnak meg hotel­
ben s a Budapesten átvonuló katonasággal, amely 
vendéglőikben kénytelen élelmezni magát. Nincs el­
döntve az sem, kiket minősít a főváros nehezebb
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Hétfőtől kezdve mindenki, aki kávéházban, vagy 
vendéglőben étkezik, vigye magával kenyérjegyét, 
mert szelvény nélkül senkinek sem szolgálnak fel 
kenyeret. A liszt- és kenyérjegyek egy-egy hétre 
huszonnyolc szelvényt tartalmaznak, a szelvények 
azonban csakis azon a héten érvényesek*, amely az 
illető szelvénycsoporton fel van tüntetve.

A szállók vasárnap kapták meg napi kenyér- 
jegy szelvényüket, amelynek ilyen a formája: 

BUDAPESTI

a hatóságoknak azonban a pékmesterekkel szem 
ben, akik elhatározták, hogy viszont elárusítóknál 
hétfőtől kezdve egyáltalában nem adnak kenyeret 
A fűszeresek viszont követelik azt a két fillér ke- 
nyérkénti hasznot, amit a főváros tanácsa állapított 
meg számukra s azt kívánják, hogy a pékek több 
hasznot engedjenek át számukra a kenyérsütésből. 
A pékek és a fűszeresek még nem egyezlek meg 
egymással s nagyon valószínű, hogy köztük a haló- 
sásnak kell maid békét teremteni

NAPI KENYÉRJEGY
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A szálloda neve (bélyegzője):

Szállodában vagy penzióban megszállt 
átutazó vendégek ezen napi kenyérjegy 
ellenében kapnak kenyeret.

Az egyes szelvények magukban nem 
érvényesek, azokat a jegyről csakis a ke­
nyeret kiszolgáltató vendéglős, kávés, pék 
vagy kereskedő vághatja le.

Minden jegy csak arra a napra érvé­
nyes, amelyikre ki van állítva. A nap jel­
zése nélkül a jegy érvénytelen. Előzetesen 
levágott szelvények szintén érvénytelenek.

A kenyérjegy utánzása, másokra való 
átruházása vagy eladása, valamint a jegy­
gyei űzőit mindennemű egyéb visszaélés 
a fennálló törvényes rendelkezések szerint 
szigorúan büntette tik.

A Székesfőváros Tanácsa.

8 dkg 8 dkg 8 dkg
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Ha a főváros ügykezelése nem fog nehézsé 
geket támasztani, Budapest közönsége éppen olyan 
mecnyugvással lesz a kenyérjegy intézménye iránt.


